


Нов пакет на комбинирани 

производи

„Body Delight Combo“ :

 28-Forever Bright Toothgel

 38-Aloe Liquid Soap

 51-Aloe Propolis Creme

 61-Aloe Vera Gelly

 63-Aloe Moisturizing Lotion

 70-Gentleman’s Pride

 260-Aloe Jojoba Shampoo

 261-Aloe Jojoba Conditioning Rinse

 284-Avocado Soap

Пакетот има 10% попуст!

Forever Garcinia Plus е ревулуционерен хранлив суплемент, кој 
содржи мноштво елементи кои му помагаат на организмот да 
се ослободи од вишокот килограми во комбинација со умерени 
вежби и разумна диета. Основната состојка е природна материја 
извадена од плодот на јужно-азиското дрво Гарцинија Камбоџија 
пазнато и како Малабар Тамаринд. Во исушена форма, кората на 
плодот се користи за синтеза на хидроксил-лимонската киселина 
(ХЛК). Хемискиот состав на ХЛК е сличен на лимонската 
киселина во портокалите и другите цитрусови плодови. За време 
на нормален метаболизам, неискористените  јаглехидратни 
калории се претвораат во масти во црниот дроб.ХЛК го инхибира 
ензимот (citrate liase) кој ги претвора овие калории во масти.  
Како резултат на тоа, телото ги троши постоечките резерви и на 
тој начин помага во намалувањето на вишокот килограми. 
Кога глукогенот е создаден во доволни количини и складиран 
во телото, тогаш се праќа порака до мозокот дека е внесено 
доволно  храна. Оваа реакција се вика  рефлекс на ситост, 
и го задушува апетитот намалувајќи ја желбата за поголемо 
количество храна.

Детергент за алишта   Чистење на под
Чистење на купатило    Керамика
Kилими  ... и многу други нешта!

ИСЧИСТЕТО ГО ВАШИОТ ДОМ со 
Forever Aloe MPD 2X Ultra

Домашните рафтови каде се чуваат средствата за чистење 
најчесто ги содржат следните производи: детергент за алишта, 
средство за под, бања, керамика и килими. Форевер Ливинг има 
подобар план за вашите потреби околу одржувањето на хигиената 
во домот. Forever Aloe MPD 2X Ultra (код #307) е универзален, 
концентриран, биолошки разградлив детергент кој е прекрасен за 
отстранување на нечистотија, црни дамки, траги од трева и др.  Не 
ја загадува околната средина! Сега Forever Aloe MPD 2X Ultra е 
усовршен за да биде двојно поконцентриран-што значи дека можете 
да исчистите многу повеќе површини со користење на помало 
количество од производот. Forever Aloe MPD 2X Ultra е средство 
за чистење кое не содржи фосфор. Овој производ содржи и алое 

вера за да ги омекне и заштити вашите домашни површини, раце и облека. Заклучок од сето ова е дека ќе 
заштедите пари, одржувањето на вашиот дом ќе биде здраво и ќе обезбедите здрава природа во која ќе 
можете да уживате. Како можете да одолеете на нешто вакво?



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP

Zaedni~ki uspeh

VIE STE SLOBODNI!

Неодамна слушнав приказна за еден младич која многу 
ме инспирираше. Тринаесетгодишниот Спенсер Цимерман 
успешно се натпреварува во триатлони. Иако тоа е индиви-
дуален спорт, Спенсер решава дека за него победата не е 
најважна. Сака да помогне и на некој друг исто да победи 
и се сеќава на пријателот Дејтон. Проблемот е што Дејтон 
страда од церебрална парализа, но Спенсер не дозволува 
тоа да го запре. Го повикал пријателот на еден триатлон, за 
да му даде можност на Дејтон да го прави и да се радува на 
она што сите останати го прават.

Спенсер препливува 500 м, вози велосипед 20 км и трча 
повеќе од 5 км со Дејтон закачен на грб или во количка пред 
него. „Знаев дека Дејтон цело време е на помалку од ме-
тар и половина од мене,” кажува тој. „Беше неверојатно тоа 
што еден од моите многу добри пријатели можеше да биде 
со мене.”

Многу млад Спенсер Цимерман открил нешто за кое 
на повеќето од нас нí треба цел живот да сфатиме – дека 
вистинскиот успех доаѓа не само од натпреварувањето, 
туку и од тоа да се грижиш за другите и да развиваш успех 
и кај нив.

Особено сум горд што на тој начин функционира и 
Форевер!

Единствениот начин дистрибутер да успее во нашиот 
бизнис е кога им помага на другите да постигнат успеси. 
Колку поголема и посплотена е една екипа, толку повисо-
ко може тој да се искачи. Не можете да станете Менаџер 
„Орел” или „Дијамант”, ниту квалификуван во „Дел од про-
фитот” или за Глобално рели, ниту пак годишниот обрт да 
надмине 12 500 б., ако ги потискате надолу главите на со-
работниците. Градете, раснете и работете заедно. Конечно, 
вие одлично знаете дека ако морално и етично ја развива-
те екипата, ќе го продолжите успешниот пат нагоре. Човек 
кој соперничи и се бори со другите во бизнисот, може и да 
постигне краткорочен успех, но вистината е дека користи 
неодржлив модел.

Драги пријатели,
И оваа година првите 

три месеци брзо и неосет-
но поминаа. Но, тие беа 
исполнети со возбудливи 
средби, презентации, заба-
ви и задоволство што сме 
дел од една голема компа-
нија. Времето со Форевер 
навистина лета и на секој 
од нас треба да му е јасно 
дека секое забавување, 
колебање и недостиг на 
секојдневни дејствија ќе нî 

остави без резултати. Динамиката на сî што се случува 
околу нас е навистина голема и не треба да ја губиме 
ниту за миг својата концентрација и посветеност. 

Во животот има два типа луѓе – едните секојдневно го 
прават неопходното за да го постигнат тоа што го сакаат, 
а другите во тоа време само набљудуваат отстрана и се 
жалат колку е тешко. Човек сам избира во која група ќе 
биде, а ние го знаеме вашиот избор. Патот по кој заед-
но врвиме е полн со препреки, но ние ќе напредуваме 
постојано, бидејќи имаме поставени цели. Подобар жи-
вот, доходи,  повисоко ниво во маркетинг планот, пату-
вање на Хаваите или на Сардинија се само мал дел од 
предизвиците кои нî движат напред. Да, ние секојдневно 
ги користиме производите на Форевер, патуваме, орга-
низираме средби, правиме презентации, читаме, учиме, 
раскажуваме за мрежниот маркетинг, за компанијата и 
производите, за можностите за сопствен бизнис со нео-
граничен потенцијал. И во тоа секојдневие се соочуваме 
постојано со откази и неразбирање, но не престануваме 
да напредуваме, зошто меѓу сето тоа среќаваме и луѓе 
кои исто како нас сакаат да си го променат животот. А 
за луѓето без цел ништо не се променува. Тие не сакаат 
да се исправат пред предизвиците и да ги надминат. Би-
дејќи така им е полесно. Но едно запомнете: во животот 
успеваат само луѓето кои се спремни да прават нешта 

кои неуспешните не сакаат да ги прават, зошто им се чи-
нат тешки или пак не веруваат дека можат да ги направат.

Во врска со ова сакаме да споделиме со вас интерес-
на приказна која неодамна ја прочитавме:

„Голем карван патувал низ пустината. Вечерта стиг-
нал до оазата  во која требало да преноќи. Но се пока-
жало дека недостасувала една јамка за заврзување на 
камилите. Никој не сакал да биде  буден и да ја чува не-
заврзаната камила. Тогаш едниот од карванџиите отишол 
кај камилата,го  зел јажето и ги повторил сите движења 
како навистина да ја врзал камилата за јамката. Таа си 
легнала и ноќта мирно поминала. Утрината ги одврзале 
камилите. Сите се приготвиле за пат, со исклучок на ка-
милата која била божем заврзана и не сакала да се по-
мрдне. Најпосле карванџијата кој вечерта ја „врзал“, се 
сетил што да направи. Застанал до неа и ја разврзал за-
мислената јамка. Камилата веднаш станала.“

Истото е и со луѓето. Повеќето оставаат да бидат уп-
равувани од нешта кои мислат дека се случуваат, а не 
од оние кои навистина постојат. Всушност сите ние сме 
еднакво слободни, но повеќето од нас оставаат да бидат 
„врзани“ од проблеми, кои некој друг им сугерира дека 
постојат. Не сакаат да земат одговорност и да тргнат по 
својот пат, без да ги слушаат луѓето околу нив кои всуш-
ност исто се здраво „заврзани“.

Сигурни сме дека разбирате што имаме предвид. 
Сите вие сте слободни! Секој може да постигне сî што 
ќе посака. Секој од вас ќе стане финансиски независен 
со месечен бонус од неколку десетици илјади денари, ќе 
стане Менаџер „Орел”, ќе се квалификува за Глобално-
то рели 2013 на Хаваите и ќе спечали чек во програмата 
„Дел од профитот”. Сигурни сме во тоа!

Единственото нешто кое треба да го направите, е да 
се ослободите од замислените стеги и да 
тргнете по патот кој сами си го зацртувате. 
И не заборавајте – никој друг тоа нема да го 
направи за вас. 

Засекогаш ваши,
Стефан и Тања Стаеви 

Во Форевер добрата работа во 
екипа дава безгранични можности. 
Кога се фокусираме надвор во 
екипата, наместо врз самите нас, 
можеме да постигнеме повеќе. 
Миклош Беркич говори за тоа во 
својот инспирирачки филм од ви-
деото „Јас сум Форевер”. Мики 
осознал дека целта не е да печали 
пари, туку да помага на другите и 
парите ќе дојдат сами по себе. Тој 
ја разбрал простата, но универзал-
на вистина, дека човек не може да 
жнее успеси ако сите останати око-
лу него исто не напредуваат.

Ве предизвикувам да го избри-
шете „менталитетот на дефицит”. Напуштете ја мислата 
дека сî наоколу е во недоволно количество и се распре-
делува меѓу малкумина. Тоа не е само лош начин на ми-
слење, туку означува лош бизнис! Успешните луѓе не прес-
тануваат да бараат можности да им помагаат на другите. 
Многукратно во сопствениот живот и во тој на илјадници 
дистрибутери сум бил сведок дека ако ги поставиш потре-
бите на другите пред своите сопствени, сите заедно постиг-
нувате успех. Тој став дава моќен пример на целата мрежа 
и таа со радост ќе го следи.

Форевер е фантастична екипа и јас сум бескрајно 
среќен да бидам дел од него. Мислете на впечатливиот 
пример на Спенсер Цимерман, додека продолжувате да го 
градите бизнисот. Јас сум го посветил животот на тоа да им 
помагам на другите да се радуваат на здравјето и начинот 
на живот кој го заслужуваат и се надевам дека и вие ќе го 
прифатите предизвикот да го правите истото. Усилбите ќе 
ви бидат наградени и исто како Спенсер и Дејтон, ние заед-
но ќе постигнеме неверојатни успеси!

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan



Вашата кожа го заслужува 
најдоброто-сепак нели тоа 
е најизложениот и најмалку 
згрижен дел од вашето тело? 
Замислете низ каква суровост 
кожата минува во текот на денот, месецот и годината, 
и во поглем дел без никакви приговори, само што 
повремено ќе ви даде до знаење  со некаков осип 
или воспаление од кое може да произлезе нездрава, 
рапава и безживотна кожа! Овој најголем орган на 
вашето тело тивко, но најмногу страда од промена на 
времето, прашина, загаденост, зрачење, остри и груби 
производи, нездрава исхрана, стареење и тн. Зарем не 
би било убаво да си одвоиме малку време од нашиот 
пренатрупан дневен распоред и од време на време да 
ѝ угодиме и на нашата кожа?

Нема подобар начин од тоа да 
направите топла, освежувачка 
и ралаксирачка масажа. Тоа 
не само што ќе ја направи 
вашата кожа блескава, дури 
ќе ги отстрани грозните рапави 
површини и нерамни структури 
од кои повеќето од нас страдаат. 
Ви нудиме производ кој не само 
што е ефективен, туку и мошне 
безбеден и економичен за 
повеќекратна употреба.

Алое Боди Тонер е вис-
тинската мешавина од чисто 
алое вера и селектирани 
европски билки вклучувајќи ги 
и двата извонредни загревачки 
агенти, масло од цимет и 
црвена пиперка. 

Црвена пиперка: цр-
вената пиперка се користи 

долги години, не само како зачин во 
исхраната, туки и како стимулатор за 
циркулација и прочистувач на телото. 
Црвената пиперка го зголемува 
производството на дигестивните со-
кови, ја зголемува циркулацијата и 
го зајакнува имунитетот. Исто така 
може да помогне во одржувањето 
на здраво ниво на крвниот притисок. 
Бидејќи сакате да го прочистите 
внатрешниот дел на телото и да ја 
подобрите циркулацијата на кислород 

и хранливи сосотјки до вашите трилиони клетки, 
загревачките својства на црвената пиперка помагаат 
во стимулација на циркулацијата и разградување на 
заробените течности и масно ткиво кои вообичаено 
предизвикуваат целулит.

Што е целулитот?
Целулитот е состојба која се појавува кај мажи и 

жени (почеста појава кај жените) при што на кожата 
на долните екстремитети и абдоменот  се појавуваат 
дупки особено по пубертет. Други описни имиња за 
целулитот се: синдром на кора од портокал, кожа со 
форма на младо сирење, кожа со изглед на душек и 
тн. На едноставен јазик кажано, целулитот не е ништо 
друго туку масни клетки кои се заробени од фибри кои 
имаат оформено мрежа. Овие фибри постојано се 
чистат од течностите на телото, а слабата циркулација 
го забавува овој процес на чистење. Резултатот е 
катастрофа. Отпадните материи се наталожуваат; тие 



бавно се згуснуваат и стануваат тврди џебови од не-
подвижно масно ткиво. Тоа е причината за појава на 
“кожа со лик на кора од портокал” или рапава кожа.

Масло од цимет: се верува дека циметот ја 
подобрува циркулацијата и приливот на енергија  во 
телото. Во кинеската медицинска филозофија, болка-
та, грчевите и конгестијата се сметаат за блокирана 
енергија. Циметот помага во циркулирање на енер-
гијата до останатиот дел на телото и има загревачки 
ефект. Ова есенцијално масло од зачин, се бори и со 
исцрпеноста и чувството на депресија и омалаксаност.

Тајната на прекрасните резултати постигнати со 
Алое Боди Тонер лежи во комбинацијата од алое вера 
која овозможува длабоко навлегување до пот-
кожните слоеви и нивна хидратација, носејќи 
ги со себе загревачките агенти кои помагаат 
во чистењето на заробените течности, обезбе-
дувајќи и на кожата сатенско мек изглед. Исто 
така термичкиот крем Алое Боди Тонер е густа 
емулзија која ја смирува кожата со екстракти 
од европски билки, емулгатори, овлажнувачи  
и омекнувачи. Овој производ е важна ком-
понента од комплетот „Грижа за телото“со 
алое и ги дава најдобите резултати кога се 
користи со покривање со фолија на различни 

делови на телото. Не ги обвиткувајте со фолија ли-
цето, вратот, подлактиците, градите и потколениците. 
Дренирањето на заробените течности и топењето на 
целулитот под епидермниот слој на вашата кожа, по-
мага во намалување на обемот. Најдобар ефект се пос-
тигнува со користење на другите копмоненти од про-
грамата за намалување на телесната тежина. Затоа не 
чекајте, намачкајте 
се со Алое Боди То-
нер, обвиткајте се со 
фолија и уживајте во 
нова, витка  става. За 
неколку часа ќе блес-
нете во најдобар сјај!

Л-Аргининот е амино киселина која е толку моќна што 
научниците ја нарекуваат “чудесна молекула”. И тоа со 
причина, бидејќи нашето тело го претвора Л-Аргининот во 
азотен оксид, молекула која помага во подобрување на 
крвотокот. Подобар крвоток потпомага многу важни функции 
на телото:

Здраво ниво на крвен притисок
Здрав кардиоваскуларен систем
Подобар имунитет
Развој на мускулите
Закрепнување на коски и ткива
Метаболизам на масти и шеќери
 Продукција на хормони кои го успоруваат стареењето 

           и др.

Нашиот АРГИ+ (код# 320) ја обезбедува моќта на 
Л-Аргининот, плус:

Калинка – позната по своите антиоксидантни својства
Екстракт од црвено вино – помага во одржување здраво 
ниво на холестерол

Екстракт од гроздово семе, екстракти од малини, капини 
и боровинки за здрав кардиоваскуларен и имун систем.

        Заедно сите овие состојки креираат нова генерација 
на суплемент кој е поддршка на вашето здравје. Една дозерка 
АРГИ+ измешана со 240 мл вода или вашиот омилен алое 
пијалок ќе го наполни со енергија секој дел од вашето тело. 
Почувствувајте ја моќта на Л-Аргининот!







FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
mart 2012

TOP 10 - Vkupen obem

Kvalifikacii za mart 2012

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA PO BRZA PO[TA!!!

Kako da pora~ate:

Ispratete ja va{ata pora~ka po faks 
do FLP Skopje (02/2465826) ili po 
imeil: fl p@t-home.mk ili na tel: 
02/2465846.
Navedete gi slednite podatoci: ime 
i prezime, to~na adresa i telefon, 
va{iot distributerski kod, kodovi 
i koli~ini na proizvodi koi gi 
pora~uvate. 
Po izvr{enata uplata, ispratete 
kopija od virmanot po faks, ili po 
imeil.
Uplatata ja vr{ite vo korist na:
Forever Living Skopje
`iro s-ka: 200000875245639
Stopanska Banka-Skopje
Vo cel na doznaka navedete go brojot 
na fakturata koj }e go dobiete od 
FLP.
Po{tarinata ja pla}ate li~no pri 
dostava na pratkata.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

RASPORED NA PREZENTACII PO GRUPI
Prezentaciite se odr`uvaat vo Sala za prezentacii 

vo kancelariite na FLP
Sekoj ponedelnik: Meri Xajkovska-Supervizor

Po~etok: 18:00 ~asot
Sekoj vtornik: Dejan Brsakoski-Menaxer

Po~etok: 17:00 ~asot
Sekoja sreda: Vera Zlatkovska-Menaxer

Po~etok: 17:30 ~asot
Sekoj ~etvrtok: Katerina Traj~evska-Menaxer

Po~etok:17:00 ~asot
Slavica Donakova-Menaxer

Po~etok:18:00 ~asot
Sekoj petok: Aleksandar Apel - Menaxer

Po~etok: 18:00 ~asot

МАРКЕТИНГ ОБУКА
19,20  мај 2012, 
хотел Бисер, Струга

28. 04. 2012
Хотел “Тивериопол”, почеток: 19 часот

АЛОЕ ДЕН СТРУМИЦА

Асистент Супервизори

Дистрибутери 
кои сакаат да 
присуствуваат 
на обуката да го 
пријават своето 
учество на
тел. 2465 846

1. Атанасоска Даниела - Скопје
2. Близнаковска Диана - Скопје
3. Бошкова Фросина – Скопје

4. Бошњачки Снежана и Тони – Берово
5. Георгиевски Габријела и Ивица – Скопје
6. Георгиевски Перо и Даница – Скопје
7. Даневи Виолета и Иле - Кочани
8. Давиткови Владимир и Билјана - Штип
9. Јовановски Весна и Драган – Скопје

10. Јовановски Љубица и Јовица – Скопје
11. Клинчарова Делева Мира и Клинчаров Сокол – Скопје
12. Љубисављевиќ Будимир и Лидија – Скопје
13. Микиќ Ѓурѓица – Куманово
14. Милошевиќ Славица – Скопје
15. Митевски Ботка и Зоран – Кочани
16. Накови Васка и Штерјо – Штип
17. Николоски Горан – Скопје
18. Николови Елизабета и Гоце – Кочани
19. Пејоска Маргарет – Скопје
20. Петрушеви Ленче и Љупчо – Свети Николе
21. Симеонови Антоанета и Александар – Виница
22. Стаменкови Јадранка и Љупчо – Штип
23. Тимчевски Сузана и Драже – Куманово
24. Трпевски Коста – Скопје
25. Цветановски Момчило и Сузана - Куманово

1. Др.Снежана Контра
2. Вера Златковска
3. Др.Роза Гелевска 
4. Славица Донакова
5. Николина Ѓорѓиева 
6. Катерина Трајчевска
7. Стевица Димовска
8. Ленче Анаќиева
9. Елена Мишевска

10.Слафко Михајловски

1. Кирил Дрзманоски
2. Слафко Михајловски
3. Др.Снежана Контра
4. Славица Донакова
5. Вера Златковска
6. Др.Роза Гелевска
7. Катерина Трајчевска
8. Николина Ѓорѓиева
9. Стевица Димовска 

10. Елена Мишевска
Сите дистрибутери и Аситент Супервизори 
кои ќе направат по 1 бод на личен код доби-
ваат еден од следните производи гратис. Сите 
Супервизори, Асистент Менаџери и Менаџери 
кои ќе направат најмалку 2 бода на личен 
код ќе добијат еден од следните производи 
гратис. Секој дистрибутер може да добие 
само еден производ на личен код, независно 
од максимумот бодови направени во месец 
април. КОЛИЧИНИТЕ СЕ ОГРАНИЧЕНИ!


